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Zadanie 1. W oparciu o literature omowié rodzaje obligacji i akcji.

Zadanie 2. Wyznaczyé kapital po zainwestowaniu 1 j.p. w przypadku, gdy stopa procentowa wynosi 10% w stosunku rocznym

oraz kapitalizacyi
1. prostey,
2. skiadanej,
3. cigglej.

Zadanie 3. Stopa procentowa w banku wynosi 14% w stosunku rocznym przy kapitalizacji kwartalnej. Wyznaczyd réwnowazng

stope procentowq przy kapitalizacji
1. cigglej,
2. rocznej.
Zadanie 4. Wyznaczyé zysk inwestora w przypadku
1. instrument finansowy nie przynosil dochodu w trakcie trwania trwania umowy,
2. instrument finansowy przynidst dochdd 1 j.p. (odp. 2 j.p.) na koniec pierwszego miesigca,
gdy dokonal on nastepujgcej inwestycji
1. dokonuge krétkie sprzedazy 500 (odp. 1000) jednostek instrumentu finansowego o cenie gotéwkowej 50 j.p. (odp. 60 j.p.),

2. po trzech (odp. czterech) miesigeach w momencie zwrotu instrumentu finansowego jego cena gotdwkowa wynosi 30 j.p.
(odp. 45 j.p.),

3. wolna od ryzyka stopa procentowa trzymiesieczna (odp. czteromiesieczna) wynosi 5% (odp. 10%) w stosunku rocznym.
Zadanie 5. Wyznaczyé optymalng strategie i zysk z niej dla inwestora, przy nastepujgcych informacjach

1. trzymiesieczny kontrakt forward na instrument finansowy jest z ceng 43 j.p.,

2. cena gotowka wynosi 40 j.p.,

3. trzymiesieczna wolna od ryzyka stopa procentowa wynosi 5% w stosunku rocznym,

4. instrument finansowy nie przynosi dochodu w trakcie obowigzywania kontrakt forward.

Zadanie 6. Wyznaczyé optymalng strategie i zysk z niej dla inwestora, przy nastepujgcych informacjach
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1. trzymiesieczny kontrakt forward na instrument finansowy jest z ceng 39 j.p.,

2. cena gotowka wynosi 40 j.p.,

3. trzymiesieczna wolna od ryzyka stopa procentowa wynosi 5% w stosunku rocznym,

4. instrument finansowy nie przynosi dochodu w trakcie obowigzywania kontrakt forward.
Zadanie 7. Wyznaczyé optymalng strategie i zysk z niej dla inwestora, przy nastepujgcych informacjach

1. roczny kontrakt forward na instrument finansowy jest z ceng 930 j.p.,

2. cena gotowka instrumentu finansowego wynosi 900 j.p.,

3. instrument finansowy przynosi dochod po 6 i 12 miesigcu w wysokosci 40 j.p.,

4. wolne od ryzyka stopy procentowe w stosunku rocznym wynoszq odpowiednio: sze$ciomiesieczna 9% i roczna 10%.
Zadanie 8. Wyznaczyé optymalng strategie i zysk z niej dla inwestora, przy nastepujgcych informacjach

1. roczny kontrakt forward na instrument finansowy jest z ceng 905 j.p.,

2. cena gotowka instrumentu finansowego wynosi 900 j.p.,

3. instrument finansowy przynosi dochod po 6 i 12 miesigeu w wysokosci 40 j.p.,

4. wolne od ryzyka stopy procentowe w stosunku rocznym wynoszq odpowiednio: sze$ciomiesieczna 9% i roczna 10%.



